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Zpravodaj obce Dobratice  č. 12/2007 
 

 

 

1. Další zasedání zastupitelstva Obce Dobratice se bude konat ve středu 9.1.2008 v 17.00 hodin 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobratice. 

 

2. Na 14. zasedání ZO  Dobratice bylo projednáno: 

- Obecně závazná vyhláška Obce Dobratice o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, 

třídění  

  a  využívání komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Dobratice. 

- Obecně závazná vyhláška Obce Dobratice o místním poplatku za provoz shromažďování, sběru, 

přepravy,  

  třídění a využívání komunálních odpadů. 

- Žádost o pronájem nebytových prostor na hřišti. 

- Žádost Římskokatolické farnosti Dobratice o změnu účelu použití veřejné finanční podpory v roce 

2007. 

- Smlouvu o spolupráci mezí obcí Dobratice a Obcí Vyšní Lhoty: kanalizace.  

- Upřesnění odprodeje nemovitosti čp. 283 prodejna Bukovice. 

- Rozpočtové opatření obce Dobratice. 

- Rozpočtové provizorium do doby než bude schválen rozpočet na rok 2008. 

- Mandátní smlouva ohledně výběru dodavatele stavby. 

- Žádost o spolufinancování plynovodu k novým RD. 

 

3. Výše poplatku za likvidaci odpadu pro rok 2008 

Zastupitelstvo obce Dobratice schválilo na svém 14. zasedaní dne 14.12.2007 obecně závaznou 

vyhlášku Obce Dobratice č. 1/2007 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a obecně závaznou vyhlášku Obce 

Dobratice č. 2/2007 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 

odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Dobratice. Výše 

poplatku pro rok 2008 činí 460,- Kč za každou trvale hlášenou osobu v obci Dobratice. Poplatek lze 

uhradit v hotovosti na obecním úřadě nebo bankovním převodem na účet vedený u ČS, a.s. č. účtu 

1681973389/0800, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné domu. Poplatek je splatný k 28.2. a 

31.8.2008. 

Fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které 

není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba, uhradí poplatek ve výši 460,- Kč v termínu do 

30.4.2008. 

 

4. Změna termínu konání plesu 

Obecní ples bude v pátek 8.2.2008 od 19.00 hodin v sále pohostinství Na Šenku.  

 

* Termíny čištění komínů v roce 2008 v obci Dobratice 

6., 7., 8. února , 19., 20., 21. května, 17., 18., 19. září, 17., 18., 19. prosince. 

V případě zhoršených povětrnostních podmínek nebo nemoci zaměstnanců je možná změna termínů. 

Kominictví Ladislav Šputa, tel. 558 434 661, e-mail: sputa.kominictvi@seznam.cz 

 

 

 

 

* Oznámení o změně ceny vodného 

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti SmVaK Ostrava, a.s., byly schváleny nové 

ceny vodného a stočného s účinností od 1. ledna 2008. 

Voda pitná včetně DPH/m3 25,88 Kč. 

 

* Oznámení o provádění pravidelných odečtů  vodoměrů v naší obci 

SmVaK Ostrava, a.s. oznamuje, že v termínu cca od 2.1.2008 do 10.2.2008 bude prováděn pravidelný 

opis vodoměrů pracovníky SmVaK Ostrava, a.s. 

 

mailto:sputa.kominictvi@seznam.cz


* Tříkrálová sbírka 

Počátkem ledna 2008 Vás opět navštíví koledníci Tříkrálové sbírky. Předem děkujeme Všem za vlídné 

přijetí a štědrost, díky které budeme moci podpořit dobrou věc. 

* Oznámení o kácení a okleštění stromoví a jiných porostů 

ČEZ Distribuční služby,  s.r.o. vyzývá  majitele a uživatele pozemků v obci ke kácení a okleštění 

stromoví a jiných porostů v blízkosti elektrických rozvodných zařízení z důvodů bezpečného provozu 

rozvodného zařízení a kvalitní dodávky elektřiny. Ořez dřevin musí být dle platných ČSN a EN, zák. 

458/2000 Sb. Při práci je nutno dodržet bezpečné vzdálenosti od vodičů minimálně 2 m u VN a 3 m u 

VVN. Ořez dřevin proveďte prosím, v termínu od 1.12. do 31.12.2007. 

Podrobnější informace na obecním úřadě nebo na webových stránkách obce Dobratice 

(www.dobratice.cz). 
 

* Pozvání ke slavení Vánoc 2007 – bohoslužby v Dobraticích: 

24.12.   v 15.30 hodin a ve 22.00 hodin 

25.12 a 26.12. v   9.00 hodin 

30.12   v 15.30 hodin 

31.12.   v   9.00 hodin 

1.1.2008 v   9.00 hodin 

Mnoho pěkných chvil v kruhu nejbližších během svátků Kristova narození, Vám přeje P. Jan Wojnar 

 

* Dětské středisko Dobrá MUDr. Iva Kučerová dne 31.12.2007 neordinuje. Nutné případy ošetří  

MUDr. Mácová, DS Raškovice v době od 7.30 – 9.30 hodin. 

 

Přejeme Všem občanům krásné prožití vánočních svátků a do nového roku 2008 pevné zdraví, štěstí a  

mnoho osobních i  pracovních úspěchů.  

Zároveň všechny srdečně zveme na tradiční silvestrovský přípitek před budovu Obecního úřadu 

v Dobraticích. 

 

Obecní úřad v Dobraticích bude ve dnech 27.12. až 31.12.2007 uzavřen.  

 

 

 

 

         Antonín Šigut, starosta obce 

 

 

 

 

 



                      

 

 

 
2 Nový Internetový obchod 

s bytovým textilem: 
 

www.nejlevnejsitextil.cz 
  
U nás najdete: 
- povlečení od 268,- Kč  (100% bavlna, český výrobek), dětské povlečení 
- froté župany, ručníky a osušky (gramáž 500g/m2) 
- froté ručníky s výšivkou nebo se znamením zvěrokruhu (text výšivky si určíte vy 
sami) 
- froté prostěradla (gramáž 190g/m2) 
- polštářky ve tvaru zvířátek od 180,- Kč a kapsáře 
- dětské potřeby (rychlozavinovačky, pleny, nánožníky, komplety do postýlky,…) 
 

Kontakt: Irena Pavelková, tel.: 737 037 132;  pavelkova@nejlevnejsitextil.cz 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zajišťujeme: 
 

• sjednávání objednávek smutečních obřadů,                                • prodej hřbitovního zboží, 

• převozy zesnulých – nepřetržitě 24 hodin,                                  • správu a údržbu hřbitovů, 

• tisk parte včetně zpracování grafických návrhů,                         • agendu související  

• smuteční reprodukovanou hudbu,                                                  s hrobovou matrikou,              

• smuteční květinovou vazbu,                                                        • pronájem hrobových míst,        

• smutečního řečníka,                                    • výkopy hrobů.                                                                                      
        

         Adresa: Radniční 10, 738 01  Frýdek – Místek 

Telefon: 558 432 204 

E-mail: info@pietas.info 

Nepřetržitá služba: 604 555 500 

( převozy zesnulých ) 

www.pietas.info 
 

Provozní doba: pondělí až pátek od  7.30  do  15.00   hodin 
 

Provozovatel: TS a.s., 17. listopadu 910, 738 02  Frýdek -Místek 

 

 

 

 

 



Další rok za námi 

Prosinec je již tradičně ve znamení mikulášských a vánočních akcí. Hned 1. 12. 

pořádalo sdružení rodičů Mikulášský večírek. Děkujeme rodičům a příznivcům 

školy za podporu materiální (dary do tomboly) a finanční. Přestože akce 

proběhla v pohodě, měla jednu chybu – nezúčastnili se rodiče, kterým je vlastně 

určena.  Návštěvníci byli především z řad mládeže, hasičů a zaměstnanců školy 

s jejich rodinnými příslušníky. Mikuláš pro děti byl v obou mateřských školkách  

5. prosince, v Dobraticích byl včetně programu dětí. Pro žáky ve škole byl 

Mikuláš v pátek 7. prosince, neboť výuka po návštěvě čertů již není možná. 

Poděkování patří sdružením rodičů všech zařízení, za zajištění dárků a také 

čertům, andělům a Mikulášům. Fotky z  akce najdete na www stránkách školy.  

MŠ ve Vojkovicích pořádala 14. 12. vánoční besídku pro rodiče. Besídka byla 

pěkná a hojně navštívená. 

Přestože ve škole všechno finišuje na Vánoční  jarmark -  vyrábí se z vosku, 

papíru, chvojí, vyrábí se keramika, nacvičuje se program - stihly p. učitelky 

Peterková a Ďugová  ještě  nacvičit pásmo na setkání důchodců, které bylo 

v sobotu 15. prosince v restauraci Na Šenku. Kluci z šachového kroužku se zase 

zúčastnili (pod vedením Mirka Čuboka) okresního finále v šachu. Umístili se na 

pěkném 10. místě v okrese a zároveň jsme byli jedinou neúplnou školou 

v soutěži (fotky jsou na www stránkách). 

Již avizovaný Vánoční jarmark proběhne 20. 12. od 16.00 hod v budově školy, 

občerstvení je zajištěno, stánky budou plné zboží – těšíme se na Vaši hojnou 

návštěvu! 

Děkujeme všem rodičům a ostatním občanům za celoroční přízeň. Přejeme 

Vám pěkné prožití Vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí a pohody do 

Nového roku 2008! 

     Milan Thiel – ředitel  ZŠ a MŠ Dobratice 

 

 

 


